11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2009 20:57:50

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 01.07.2009 13:36:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96913/answer/97997




YBaxkaeMmrniti [lenuc! 1. Ypeanna3mel ¥ IPOCTATUT He BIUSAIOT Ha KaYeCTBO 3peKIuu. 2. Bam
Heo0XoOuMOo NpoBefieHNe 'PAaMOTHOTO YPOJIOTHYeCKOT0 00CIeJOBaHUS [JISl BHISICHEHUS TPUYUHEI
9PEKTUIIbHOM AUCOYHKIUY - TabopaTopHas JUarHOCTHKA, MHTerpajibHaAs OIleHKA MOJI0BOM
KOHCTUTYILIMU, aHKETHBIN OPOC, KaBepHo3oMeTpus, Y3U-fomnmsep CoCyaoB II0JI0BOT0 YleHa, KPOBb
Ha TecTOoCcTepoH. YacTo mpu o0CiIeqoBaHUH BHIIOIHSIOT IPOBOKALMOHHEIM RigiScan-Tect. B
3aBUCUMOCTH OT TTOJIy4YEeHHBIX PEe3yIhTaTOB MOXKHO Oy[eT OMPENeNuThCs C IeueHueM. Yoauu.



